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ATA DE REUNIÃO

 

Ata da sessão ordinária da 1ª Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da Universidade 
Federal do Paraná realizada no dia 01 de setembro de 2022.  

Ao primeiro dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte e dois, às 9h, reuniu-se a Primeira Câmara do 
Conselho de Planejamento e Administração, na modalidade remota, via plataforma Microsoft Teams (Office 
365), sob a Presidência do Conselheiro Alexandre Luis Trovon de Carvalho. Presentes os Conselheiros(as) 
titulares: Claudemira Vieira Gusmão Lopes, Elisiani Vitória Tiepolo, Soraia Reda Gilber, Mario de Paula 
Soares Filho, Nelson Luis Barbosa Rebellato, Maria Lucia Masson, Sérgio Said Staut Júnior e Yago Vargas 
de Menezes. Justificaram a ausência: Aline Ferrari Fabri e Vanessa Merlo Kava. Havendo quórum, o 
Presidente declarou aberta a sessão dando as boas-vindas a todos os presentes. Ato seguinte foi colocada em 
discussão e votação a ata da sessão extraordinária do dia 16/08/2022, aprovada por unanimidade. Sem 
informes, passou-se à Ordem do dia: 01) Processo: 011117/2022-64 - Termo de cooperação entre 
Hospital Veterinário do Setor de Agrárias e FUNPAR - Projeto de Extensão Centro de Referência em 
Medicina Veterinária - Hospital Veterinário de Curitiba da UFPR. Interessados: Antonio Waldir 
Cunha da Silva (Coordenador)/Departamento de Medicina Veterinária do Setor de Ciências Agrárias. 
Relatora: Consª Aline Ferrari Fabri. Na ausência justificada da relatora por encontrar-se em férias, a 
Conselheira Elisiani Vitória Tiepolo fez a leitura do parecer. Presente na sessão o Diretor do Hospital 
Veterinário de Curitiba e também Coordenador do termo de cooperação, Professor Antonio Waldir Cunha da 
Silva, que agradeceu pelo relato e prestou seus esclarecimentos sobre o termo de cooperação. Em discussão, 
sem questionamentos, o parecer foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 02) Processo: 
055846/2021-41 - 2ª Termo Aditivo referente ao Acordo firmado entre a UFPR, a FUNPAR e 
Associação Hospitalar Moinhos de Ventos, para o desenvolvimento do Estudo “Impacto da vacina 
Pfizer BioNTech BNT162b2 mRNA para prevenção de infecção sintomática, hospitalização e morte 
por SARS-CoV-2 em uma cidade do Sul do Brasil: um estudo de mundo real”. Interessados: Cristina 
de Oliveira Rodrigues (coordenadora)/Campus Toledo. Interessados: Cristina de Oliveira Rodrigues 
(coordenadora)/Campus Toledo. Relator: Consº Nelson Luis Barbosa Rebellato. Com a presença da 
interessada na sessão, o Conselheiro relator fez a leitura do seu parecer favorável, o qual foi parabenizado 
pelo Presidente e pela Conselheira Maria Lúcia Masson pela minuciosidade. Em discussão, sem 
questionamentos, o parecer foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 03) Processo: 
040683/2022-83 - Acordo entre a Universidade Federal do Paraná (UFPR) e a Fundação da 
Universidade Federal do Paraná para o desenvolvimento da ciência, da tecnologia e da cultura 
(FUNPAR) para a realização da 75ª Reunião Anual da Sociedade Brasileira para o Progresso da 
Ciência (SBPC) nas dependências da UFPR, entre 23 e 29 de julho de 2023. Interessados: Rodrigo 
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Arantes Reis (Coordenador)/Pró-Reitoria de Extensão e Cultura. Relator: Consº Mario de Paula 
Soares Filho. O Conselheiro relator fez a leitura do seu parecer favorável. Presente a Coordenadora da 
Coordenadoria de Extensão/PROEC, Professora Mayara Elita Braz Carneiro, a qual prestou seus 
esclarecimentos sobre o referido acordo, destacando a dimensão e a proporção do evento que será realizado 
nas dependências da UFPR em 2023. Em discussão, sem questionamentos, o parecer foi posto em votação e 
foi aprovado por unanimidade. Palavra livre, a Conselheira Maria Lúcia Masson anunciou sua saída como 
Conselheira do Conselho de Planejamento e Administração (COPLAD) para representar o Setor de 
Tecnologia junto ao Conselho de Curadores (CONCUR). O Presidente aproveitou para agradecer o 
comprometimento e a dedicação da Conselheira enquanto atuou junto à câmara, e desejou sorte na sua 
atuação junto ao CONCUR. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a todos pela participação e 
declarou encerrada a sessão, da qual eu, Ana Paula Appio, Secretária, lavrei a presente ata, a qual, lida e 
aprovada, vai por todos assinada eletronicamente. 
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